

■保羅佐治在隊友掩護下，展現光芒。
美聯社



■李安納(左)今季健康康，擔起主將重擔。
美聯社

四星王朝就奠位 快艇戰績升

新主場承辦明星賽

自去年11月得到夏登加盟，組成四星戰隊的快艇，戰力激增，連同昨晨主場以128:117擊敗雷霆後，快艇在近22場常規賽贏出18場之多，排名急升至西岸第四，劍指總冠軍。球隊爭冠班底成形，將在今年8月啟用的新主場「直覺巨蛋」(Intuit Dome)，昨更迎來喜訊，獲確定為2026明星賽的主辦場地，雙喜臨門，已經為打造未來王朝奠下成功基石。



快艇班主鮑爾默昨日與NBA揸弗人阿當施華及洛杉磯市長巴斯等，齊齊出席在建造中直覺巨蛋舉行的發布會，宣布2026年的NBA全明星賽將在此舉行，並承諾要為球迷帶來獨特兼且創新的現場觀賽體驗，這亦會是歷來第7次在洛杉磯地區舉辦的全明星賽。

保羅佐治轟38分 勇挫雷霆

能夠擺脫同市宿敵湖人，獨享專屬場館，快艇改善了硬件，也在成績上迎來了突破，昨仗他們主場輕取實力分子雷霆，四星之一的保羅佐治打出個人今季代表作，全場交出38分7籃板5助攻，包括末節的18分，為球隊鎖定勝利。

快艇自去年11月起得到「大鬍子」夏登加盟，組成了卡士十足的四星戰隊，雖然初期經歷了磨合的不穩階段，但自12月起開始全面上力，夏登做好了控



■快艇主場獲選作2026明星賽場，班主鮑爾默(左一)與NBA話事人阿當施華(左二)齊公布喜訊。
美聯社

衛的分波角色，主力得分手李安納既能單打獨鬥搶分，也可吸引對手包夾，為隊友製造空位；保羅佐治則成為得益者的第二得分點，加上自願退落成為「第六人」的韋斯布克，結果全新面貌的快艇，在近22場賽事贏出18場，目前在西岸追至第4位，只落後西岸「一哥」木狼2.5場勝差，已經向列強展現王者級別實力及打造王朝決心，未來前景令人期待。

太陽三巨頭演神奇大反勝

組成了三巨頭後仍未有代表作的太陽，昨晨於常規賽主場迎戰帝王，終上演一場神奇大反擊，在末節剩餘8分22秒仍落後22分下，最終卻反勝119:117；主導這場奇跡反擊戰的「KD」杜蘭特，賽後也承認對反勝過程模糊，但卻展現出NBA的一切不可能。

在尾段打出的23:4走勢，成功改寫了結局，基臣阿倫全場為太陽投入9球三分波，是球隊新紀錄，而「KD」今次交出27分，包括完場前1.8秒的兩罰全中，盡顯其大心臟一面。賽後杜蘭特說：「我都有晒印象，一切嚟得太快，我諗係我哋突然上晒身啦！」迪雲布卡今場有16分11助攻，比爾亦有13分，加上中鋒紐傑的10分15籃板，人人有貨交，帶來這場神奇勝利。

太陽

另邊廂，76人在主場以126:121擊敗金塊，主隊中鋒艾比特勝出了這場頂級中鋒對決，



■杜蘭特(右)與迪雲布卡攜手創造奇跡。
法新社

全場攻入41分10助攻7籃板，完勝金塊祖傑的25分19籃板。值得一提，今次是艾比特生涯第47次得分「40+」，是現役中鋒的No.1，較祖傑多17次。

娃娃天下

年僅16歲的新一代俄羅斯美少女安達伊娃(圖)，昨在澳洲網球公開賽女單次圈發揮神勇，以直落兩盤6:0及6:2將其偶像兼6號種子查芭雅淘汰。去年首戰大滿貫，安達伊娃最好成績是在溫網打入第4圈，對於自己今戰的出色表現，這位現時世界排名47位的「小娃娃」坦言出乎自己意料。



隔空開火

兩位上周日在倫敦桌球大師賽決賽交手的名將奧蘇利雲(左)與卡達(右)，昨晨齊在格蘭披治賽過關，其中「火箭」以4:2輕取中國球手龐俊旭，卡達則以4:3險勝另一位中國球手吳宜澤。不過，外界更關心二人的隔空罵戰，卡達日前批評奧蘇球迷「右腦」，又鬧奧蘇精神有問題，而「火箭」則指卡達不是好人，必會收拾他。

「舊友」重臨



邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

一月，對筆者工作方面來說，通常是淡季，本身預期今年亦不例外，應不會太忙碌，順便給自己時間「叉叉電」。但世事往往就是這麼神奇，竟然重遇兩位「舊朋友」，令我的日程突然又充實起來。先是澳洲網球公開賽，是自從轉了平台後首次參與。其次便是亞洲盃，沒有記錯的話，對上一次評述已是2015年那一屆。

今屆亞洲盃因為港隊相隔超過半世紀，再度亮相決賽周而令更多球迷關注，當然有免費直播更是錦上添花。上週日對阿聯酋的首場分組賽，筆者亦安坐家中欣賞，面對世界排名64位的對手，並未有捱打，而是互有攻守，甚至一度追和。波是輸了，但贏到口碑。整體感覺很正面，下仗面對勁旅伊朗，重點在於繼續提升表現，期望儲夠彈藥，最後一場贏巴勒斯坦，「搏」入16強。

至於休季中的MotoGP，我亦沒有冷落。由本週六起至下月尾，11支車隊先後進行新賽季發布會，打頭陣便有馬昆斯兄弟壓陣的Gresini車隊。一連串的新車發布，就像提醒各位車迷，新賽季即將來臨，下月初又是傳統的雪邦季前測試了！